



НОВОСТИ

ПРАКТИКА ВНЕДРЕНИЯ



Уважаемые коллеги!

На базе участка сантехники Службы эксплуатации «Сокол» прошло июльское соревнование Служб эксплуатации ООО «ВПК-Сооружение». Задачей для участников была сборка радиаторов отопления с последующей опрессовкой. Критерием успеха, как обычно, была не только скорость сборки, но и соблюдение технологии, техники безопасности, знание теоретических основ.



Из-за погоды соревнование было перенесено на неделю, но все равно проходило в сорокоградусную жару и с запахом дыма в воздухе. При этом, принимающая сторона постаралась создать максимально комфортные условия: на участке, где проводилась практическая часть конкурса были установлены вентиляторы, кулеры с холодной водой, а помещения, где соревновались в теории, были оборудованы кондиционером. Так что, можно сказать, внешние условия не сказались на результатах конкурса.



Соревнование получилось напряженным и интересным. Уже не первый раз представители СЭ Сокол были лучше всех экипированы, очень быстро справились с практической частью конкурса, но в теоретической части ответили всего на 2 вопроса из 10, что не позволило им занять первое место. Представители СЭ МНИИПА шли достаточно ровно: 3 место по скорости в практической части, все высшие баллы за экипировку, качество работ и технику безопасности и всего на один балл меньше победителя в теоретической части. В итоге СЭ Сокол и СЭ МНИИПА набрали одинаковое количество баллов и разделили 2 и 3 места. Представители СЭ Радиофизика не справились с практической частью соревнования и фактически выбыли из борьбы.

Мне приятно сообщить, что победителем стала СЭ Химки, которую представляли Геннадий Демьянов и Михаил Разухабов. Они на 1 минуту отстали в практической части конкурса, пропустив вперед СЭ Сокол, но зато были бесспорно лучшими в теоретической части, что и позволило в итоговом зачете опередить всех на 1 балл, даже не смотря на то, что 2 балла было снято за технику безопасности. Поздравляю СЭ Химки с победой и рад, что кубок «Лучшая служба эксплуатации» находится здесь.



Как председатель Технического совета ООО «ВПК-Сооружение» хочу отметить, что «конкурс мастеров» вызвал серьезный интерес и действительно позволяет определить сильнейших людей, настоящих профессионалов в своем деле. По-настоящему приятно получить заслуженную награду и сказать: «Да, мы лучшие». При этом появились первые действительно интересные рационализаторские предложения от сотрудников, и скоро мы будем иметь возможность внедрить эффективные разработки и поощрить денежной премией этих успешных, профессиональных людей.

**Начальник СЭ «Химки»
Председатель Технического
совета ООО «ВПК-Сооружение»
КОРШУНОВ Р.**

НОВОСТИ

В июле запущена программа лояльности, которая позволяет более 1000 арендаторам взаимодействовать, обмениваться услугами, извещать друг друга о специальных условиях поставок, делать скидки. Иными словами, создано бизнес-сообщество арендаторов для наиболее полного использования возможностей развития их бизнеса.

ИМЕНА И ДАТЫ

Поздравляем наших дорогих именинников!

2 июля

Дунаев Тихон Николаевич

3 июля

Тиллеков Манас Надирович
Мухаметжанова Кадрия Фатеховна

8 июля

Ставцева Наталия Петровна
Лукашин Кирилл Андреевич

9 июля

Малярчук Наталия Владимировна

10 июля

Фокин Виталий Алексеевич

12 июля

Новикова Галина Михайловна

14 июля

Демьянов Геннадий Викторович

16 июля

Геряев Алексей Юрьевич
Точенова Марина Александровна

20 июля

Предит Леонид Яковлевич

21 июля

Максимов Олег Николаевич

22 июля

Максимова Галина Алексеевна
Полугодков Геннадий Анатольевич

24 июля

Филиппов Николай Николаевич

25 июля

Кудаков Дмитрий Валерьевич
Бруцкий Владимир Трофимович

26 июля

Татаринская Евдокия Ивановна

27 июля

Савинов Андрей Геннадьевич

27 июля

Анохин Владимир Петрович

31 июля

Цибизова Вера Ивановна
Маслов Денис Сергеевич